

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації
23.10.2021 № 704

ПРОТОКОЛ

від 07 жовтня 2021 р.

м. Запоріжжя

№ 3

Засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

Голова – Злата НЕКРАСОВА
Заступник голови – Антоніна МАТВЄЄВА
Секретар – Євгенія КРИВОШЕІНА

Присутні: Наталія БУРДАШ, Лілія ЄРОХОВА, Ірина КАРМАЗІНА, Наталія КАРМАЗІНА, Оксана ПОНІКАРОВА, Оксана СИТНИК, Ігор ШПІРНИЙ

Відсутні: Олександр МІНЯЙЛО – начальник юридичного управління апарату облдержадміністрації

Засідання представлено більшістю членів обласної комісії (10 із 11 осіб) і є правомочним.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до регіональних загальних списків осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 16 до 23 років та від 23 до 35 років, які затверджено протоколом № 1 від 27 липня 2021 року, та викладення в новій редакції.

Продовження додатка

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна Матвєєва.

2. Про розгляд рішень місцевих комісій щодо визначення кандидатур осіб із регіональних загальних списків громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старше 35 років на отримання житла за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Субвенція) або виплати грошової компенсації для його придбання.

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна Матвєєва.

3. Про затвердження розподілу коштів Субвенції між бюджетами територіальних громад області.

Доповідач: заступник начальника управління – начальник відділу бюджетування та фінансування установ і соціальних програм управління фінансів та надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Наталія Бурдаш.

4. Про наступну черговість кандидатур осіб із регіональних загальних списків громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старше 35 років для отримання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації.

Доповідач: головний спеціаліст відділу бюджетування та фінансування установ і соціальних програм управління фінансів та надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, секретар комісії Євгенія Кривошеїна.

1. СЛУХАЛИ: заступника голови регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа Антоніну Матвєєву, яка повідомила, що при складанні регіонального загального

Продовження додатка

списку громадян, які користуються правом першочергового отримання приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, який затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації від 12.08.2021 № 532, була допущена технічна помилка. У зв'язку з цим, в регіональному загальному списку дітей номер у черзі Деревенко Ірини Романівні (Пологівська міська рада) змінено з № 916 на № 313.

Крім того, Малотокмачанською сільською радою надано рішення виконавчого комітету від 19.08.2021 № 92 щодо доповнення регіонального загального списку осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 23 до 35 років. Територіальною громадою запропоновано внести до цього списку 12 осіб, а саме:

Васильєва Олега Васильовича (№ 171);
Раскевича Анатолія Анатолійовича (№ 172);
Васильєву Оксану Василівну (№ 173);
Масляка Віктора Ярославовича (№ 174);
Ткача Євгена Віталійовича (№ 175);
Кандибку Юрія Геннадійовича (№ 176);
Міщенко Катерину Сергіївну (№ 241);
Лобунця Євгена Володимировича (№ 242);
Міщенко Юлію Сергіївну (№ 243);
Лобунця Олега Володимировича (№ 244);
Лобунця Маскіма Володимировича (№ 245);
Масляк Анжелу Ярославівну (№ 295).

Враховуючи вищевикладене, Антоніна Матвєєва, запропонувала внести уточнення до регіонального загального списку осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 23 до 35 років у кількості вищезазначених 12 осіб, відповідно до дати взяття на квартирний облік.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Затвердити регіональний загальний список осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 16 до 23 років, в кількості 1520 осіб, з урахуванням зміни черги Деревенко Ірини Романівні з № 916 на № 313.
3. Затвердити регіональний загальний список осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 23 до 35 років, в кількості 1009 осіб, з урахуванням 12 осіб Малотокмачанської сільської ради.

Голосували по першому питанню:
За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ: Антоніну Матвєєву, заступника голови комісії, яка запропонувала секретарю комісії Євгенії Кривошеїної доповісти про результати розгляду рішень місцевих комісій щодо визначення кандидатур осіб із регіональних загальних списків громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старше 35 років для отримання у 2021 році житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації для його придбання.

Євгенія Кривошеїна проінформувала, що із запропонованих регіональною комісією з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Комісія) 11 осіб із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік, старше 35 років для отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації для його придбання **не можуть бути враховані 7 осіб** з різних причин, а саме:

Амельченко Світлана Василівна (№ 1) – відсутні документи, що підтверджують статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування.

Кузнецов Сергій Рустамович (№ 2) – знято з квартирної обліку рішенням виконавчого комітету Мелітопольської міської ради від 26.08.2021 № 178/2, у зв'язку із смертю.

Рязанцев Ігор Михайлович (№ 4) – написав заяву про відмову від отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації на його придбання.

Кабаков Валерій Леонідович (№ 5) – знято з квартирної обліку рішенням виконавчого комітету Мелітопольської міської ради від 26.08.2021 № 178/2, у зв'язку із смертю.

Книш Віталій Вікторович (№ 7) – знято з квартирної обліку рішенням виконавчого комітету Токмацької міської ради від 10.09.2021 № 189, у зв'язку з поліпшенням житлових умов.

Горлова Світлана Миколаївна (№ 9) – неможливо встановити місце перебування особи (рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 10.09.2021 № 323).

Лугова Олександра Андріївна (№ 10) – буде знята з квартирної обліку, у зв'язку з поліпшенням житлових умов (рішення виконавчого комітету

Запорізької міської ради від 10.09.2021 № 323).

З цього списку 4 особи підтверджено рішеннями місцевих комісій для отримання грошової компенсації для придбання житла за рахунок Субвенції, а саме:

Савран Інна Сергіївна (№ 6);

Фролов Артем Анатолійович (№ 8);

Джулан (Кутарева) Ганна Миколаївна (№ 11);

Белінська Яна Валеріївна (№ 12).

Із запропонованих Комісією 15 перших осіб із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років для отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації для його придбання **не можуть бути враховані 7 осіб** з різних причин, а саме:

Степаненко Єгор Сергійович (№ 2) – рішенням Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 13.10.2017 № 334/2793/17 визнано недієздатним. Опіку над ним здійснює КУ «Таврійський психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» Запорізької обласної ради.

Костенко Сергій Дмитрович (№ 5) – рішенням Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 05.02.2020 № 334/3264/19 визнано недієздатним. Опіку над ним здійснює КУ «Таврійський психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» Запорізької обласної ради.

Портей Любов Олександрівна (№ 8) – зі слів сестри виїхала в Білгородську область Російської Федерації та два роки не виходить на зв'язок. За останньою відомою адресою направлено лист з повідомленням, він повернувся як такий, що не отримав адресат. Місце перебування невідоме.

Кагітін Віталій Віталійович (№ 9) – знято з квартирної обліку рішенням виконавчого комітету Комишуваської селищної ради від 10.09.2021 № 201, у зв'язку зі зміною статусу та усиновленням іноземцями.

Кравець Сніжана Василівна (№ 10) – дитина перебуває на повному державному забезпеченні у КЗ «Вільнянська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради, відповідно до медичного висновку від 03.12.2008 №183 потребує стороннього догляду та не може представляти свої інтереси за станом здоров'я.

Терехов Євген Михайлович (№ 14) – знято з квартирної обліку рішенням виконавчого комітету Комишуваської селищної ради від 10.09.2021 № 201, у зв'язку зі зміною статусу та усиновленням іноземцями.

Яблуков Ісус Русланович (№ 15) – до виконавчого комітету Комишуваської селищної ради з заявою не звернувся, у зв'язку з відсутністю документів, що підтверджують особу (рішення виконавчого комітету Комишуваської селищної ради від 10.09.2021 № 202).

З цього списку 8 осіб підтверджено рішеннями місцевих комісій для

Продовження додатка
отримання грошової компенсації для придбання житла за рахунок Субвенції,
а саме:

Козачок Альбіна Сергіївна (№ 1);
Чеботарьов Віджай Іванович (№ 3);
Кас'ян Діана Іванівна (№4);
Починок Вікторія Олександрівна (№ 6);
Злиденний Олексій Русланович (№ 7);
Андрющенко Богдан Вікторович (№ 11);
Лиманська Світлана Рашитівна (№ 12);
Яблукова Ізумруда Русланівна (№ 13).

Крім того, під час опрацювання кандидатури Чеботарьова Віджая Івановича для отримання грошової компенсації для придбання житла за рахунок Субвенції місцевою комісією з'ясовано, що дана особа має медичний висновок про дитину – інваліда.

Отже, Євгенія Кривошеїна запропонувала доповнити інформацію по Чеботарьову Віджаю Івановичу в регіональному загальному списку громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років наявністю інвалідності.

Із запропонованих Комісією 15 перших осіб із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 23 до 35 років для отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації для його придбання **не можуть бути враховані 5 осіб** з різних причин, а саме:

Калюжний Руслан Валерійович (№ 6) – знято з квартирної обліку рішенням виконавчого комітету Токмацької міської ради від 10.09.2021 № 189, у зв'язку з поліпшенням житлових умов.

Беглов Роман Володимирович (№ 10) – знято з квартирної обліку рішенням виконавчого комітету Токмацької міської ради від 10.09.2021 № 189, у зв'язку із засудженням до позбавлення волі на строк понад шість місяців.

Синякова Лілія Анатоліївна (№ 12) – написала заяву про відмову від отримання житла чи грошової компенсації за рахунок Субвенції з державного бюджету.

Фролов Віталій Михайлович (№ 13) – місцезнаходження невідомо, в реєстрі Більмацької селищної ради відсутні відомості щодо реєстрації місця проживання та інші персональні дані не відомі. Біологічна мати в телефонному режимі повідомила, що він у 2017 році виїхав до Російської Федерації та по цей час не виходив на зв'язок.

Хімченко Руслан Вікторович (№ 14) – був засуджений до позбавлення волі на строк понад шість місяців.

Крім того, питання отримання житла за рахунок Субвенції або

Продовження додатка
грошової компенсації для його придбання *3 особами з цього списку ще доопрацьовується*, а саме:

Бордунов Віктор Геннадійович (№1);
Ніколаєнко Вероніка Олексіївна (№ 5);
Донцов Віктор Васильович (№ 11).

З цього списку *7 осіб підтверджено* рішеннями місцевих комісій для отримання грошової компенсації для придбання житла за рахунок Субвенції, а саме:

Кузьменко Катерина Василівна (№ 2);
Ткаченко (Кліменко) Юлія Владиславівна (№ 3);
Савран Марина Сергіївна (№ 4);
Мартиненко Тимофій Романович (№ 7);
Щепотина Ганна Миколаївна (№ 8);
Тарянік Наталія Іванівна (№ 9);
Очеретько Сергій Юрійович (№ 15).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Не виділяти коштів Субвенції для придбання житла або виплати грошової компенсації для його придбання у 2021 році 19 особам, відсутність яких підтверджена документально, а саме: рішеннями місцевих комісій, довідками, рекомендованими листами та іншими документами, залишивши їх на наступний рік у регіональних загальних списках громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старше 35 років (додаток 1).
3. Виділити кошти Субвенції для виплати грошової компенсації на придбання житла 19 особам, право на отримання якої підтверджено рішеннями місцевих комісій (додаток 2).
4. Вирішити питання отримання житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації для його придбання Бордуновим Віктором Геннадійовичом, Ніколаєнко Веронікою Олексіївною, Донцовим Віктором Васильовичом після доопрацювання рішень місцевими комісіями.

Голосували по другому питанню:
За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ: Наталію Бурдаш, яка повідомила про пропозиції щодо розподілу коштів Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на грошову компенсацію для придбання житла у 2021 році в порядку черговості згідно з регіональними загальними списками громадян, які користуються

Продовження додатка

правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старше 35 років.

Під час прийняття рішення про розподіл коштів субвенції на призначення грошової компенсації обласна комісія врахувала такі нормативи: у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового фонду – 31 кв.м загальної площі, з яких жила площа на дитину повинна бути не менше рівня середньої забезпеченості громадян жилою площею у відповідному населеному пункті; додатково 10 кв.м жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, особу з їх числа.

Вартість 1 кв.м загальної площі житла в населеному пункті за місцем перебування дитини на квартирному обліку обчислюється відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 10.09.2021 № 230 «Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України», де визначено вартість 1 кв.м загальної площі квартир, будинку для Запорізької області в сумі 14 072 гривні з урахуванням збільшення вартості на відповідний коефіцієнт, а саме:

м. Запоріжжя: для осіб з числа дітей-сиріт – 654 348 гривень, для осіб з числа дітей-сиріт з інвалідністю – 865 428 гривень;

м. Бердянськ та м. Мелітополь: для осіб з числа дітей-сиріт – 545 290 гривень, для осіб з числа дітей-сиріт з інвалідністю – 721 190 гривень;

м. Енергодар, м. Токмак сільські та селищні ради: для осіб з числа дітей-сиріт – 436 232 гривні, для осіб з числа дітей-сиріт з інвалідністю – 576 952 гривні.

Виплата грошової компенсації для придбання житла особам до досягнення ними 23-річного віку здійснюється за рахунок державного бюджету в розмірі 100 відсотків граничної вартості житла.

Виплата грошової компенсації на умовах співфінансування з державного, місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством, здійснюється залежно від віку особи:

для осіб від 23 до 35 років — 70 відсотків граничної вартості житла за рахунок державного бюджету;

для осіб старше 35 років — 30 відсотків граничної вартості житла за рахунок державного бюджету.

Решта відсотків сплачується за рахунок місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством.

Особи, які досягли 23-річного віку протягом поточного бюджетного року, мають право на стовідсоткову грошову компенсацію граничної вартості житла.

Особи, які досягли 35-річного віку протягом поточного бюджетного року, мають право на грошову компенсацію граничної вартості житла у розмірі 70 відсотків граничної вартості житла.

Продовження додатка

При визначенні суми грошової компенсації застосовується такий порядок заокруглення: у разі, коли сума грошової компенсації, визначена у гривнях з копійками, цифри до 0,5 відкидаються, а від 0,5 і вище заокруглюються до однієї гривні.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Розподілити кошти Субвенції між бюджетами територіальних громад області відповідно до наданих Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації пропозицій (додаток 3).

Голосували по третьому питанню:
За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

4. СЛУХАЛИ: Євгенію Кривошеїну, яка повідомила, що із передбаченої в обласному бюджеті на 2021 рік Субвенції на придбання житла або виплату відповідної компенсації для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа не розподіленими залишається 6 694 513 гривень.

На підставі сформованих регіональних загальних списків громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років Антоніна Матвеева запропонувала схвалити чергу осіб з 16 по 30 номер включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків» (далі – Постанова).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Схвалити:
 - 1) чергу із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, з 16 по 30 номер включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Постанови;
 - 2) чергу із регіонального загального списку громадян, які користуються

Продовження додатка

правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 23 до 35 років, з 16 по 30 номер включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Постанови.

Голосували по четвертому питанню:
За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

За результатами засідання регіональної комісії доручити секретарю Комісії підготувати проєкт розпорядження голови облдержадміністрації про затвердження протоколу № 3.

Голова

Злата НЕКРАСОВА

Заступник голови комісії

Антоніна МАТВЄЄВА

Секретар

Євгенія КРИВОШЕІНА

Члени комісії

Заступник – начальника управління – начальник відділу бюджетування та фінансування установ і соціальних програм управління фінансів та надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Наталія БУРДАШ

Заступник – начальника управління – начальник відділу адресного надання пільг та субсидій управління соціальних гарантій, державної соціальної допомоги Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Лілія ЄРОХОВА

Продовження додатка

Заступник начальника управління – начальник відділу житлової політики та благоустрою управління експлуатації житлового фонду та системи життєзабезпечення Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації

Ірина КАРМАЗІНА

Заступник начальника Управління – начальник відділу планування та забудови населених пунктів Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації

Наталія КАРМАЗІНА

Директор Запорізького обласного центру соціальних служб

Оксана ПОНІКАРОВА

Начальник відділу фінансів освіти та соціального захисту населення Департаменту фінансів облдержадміністрації

Оксана СИТНИК

Начальник відділу позашкільної, спеціальної та вищої освіти управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Ігор ШПІРНИЙ